
Úvodní slovo
Vážené kolegyně, 
vážení kolegové,
pomalu se přibližujeme k závěru první
ho kvartálu roku 2023. Začátek tohoto 
roku nás zahltil celou řadou nelehkých 
událostí. 

Ale soustřeďme nyní svoji pozornost 
na OSA. Jednou z  věcí, které zůstaly 
potěšující (samozřejmě vedle kolegiál
ních vztahů a dalších úspěchů autorské 
obce), byla hospodářská situace OSA. 
Vzdor velmi složitým skutečnostem 
naší současné doby finanční stránka 
OSA narušena nebyla. Patří za to dík ze
jména představenstvu OSA v čele s Ing. 
Romanem Strejčkem. Ve své pracovní 
pozici se osvědčila též dozorčí rada a její 
jednotlivé komise (zejména komise eko
nomická a komise rozúčtovací). Z pohle
du příjmů autorů hudby byl uplynulý rok 
pro OSA historicky nejúspěšnější. Tato 
skutečnost též podporuje možnost po
kračovat nadále v  aktivitách OSA ve 
vztahu k pomoci autorům nejvíce ohro
ženým energetickou krizí, popř. dalšími 
formami finančních problémů. Pokra
čuje též zhodnocování finančních pro
středků formou bezpečných, úrokově 
výhodných vkladů.

Připomeňme si ještě velmi stručně vý
voj situace po přijetí novely autorského 
zákona. Nás pochopitelně zajímá přede
vším její dopad na honoráře z reprodu
kované hudby. Přesné zkušenosti nám 
přinese až čas budoucí. Ale věříme, že 
dopady nebudou příliš výrazné. 

Další oblastí, kterou se v rámci první
ho kvartálu musí Ochranný svaz autor
ský zabývat, je příprava valného shro
máždění a příprava akce Výroční ceny 
OSA. Obé se bude konat na přelomu 
měsíců května a června. 

V rámci péče o nemovitý majetek OSA 
byla schválena též celková rekonstrukce 
budovy OSA na adrese Čs. armády 20. 
Tolik stručné informace o současném 
dění. 

Hudba není něčím pasivním, co bez
děčně přijímáme, ale naopak tím, co ak
tivně vytváříme. Tím je zároveň formo
váno životní prostředí, které je součástí 
našeho bytí. Hudba je vnitřní součástí 
nás všech. I  tento pohled může být 
podpůrný pro náš optimismus. Kultur
ní činnost člověka je čímsi spontánním. 
Člověk si vytváří společenské vztahy, 
které úzce souvisí s  životním stylem 
i kulturou. Ta dotváří společenský život, 
povznáší ho, otevírá ho duchovní oblasti. 

Ideálem, který však pro člověka zůstává 
stále plně nedosažitelným, je absolutní 
dokonalost a krása. Dovoluji si přát nám 
všem, abychom se k tomuto ideálu co 
nejvíce přibližovali. 

Ivan Kurz
předseda dozorčí rady OSA
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